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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

ESCOLA DE ENGENHARIA
DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DE PRODUÇÃO

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO TEP REALIZADA EM 08/11/2022

Às quatorze horas e cinco minutos do dia 08 de novembro de 2022, virtualmente utilizando o

endereço https://meet.google.com/upk-xppu-czj teve início a Reunião Ordinária do TEP, tendo

como seu presidente o chefe do TEP, professor Fernando Toledo Ferraz e que contou com as

presenças dos professores Diogo Ferreira de Lima Silva, Elaine Aparecida Araújo, Emmanuel

Paiva de Andrade, Gilson Brito Alves Lima, José Geraldo Lamas Leite, José Kimio Ando, Júlio

César Bispo Neves, Lidia Angulo Meza, Luiz Carlos Brasil de Brito Mello, Mara Telles Salles,

Marcelo Gonçalves Figueiredo, Marco Aurélio Cabral Pinto, Níssia Carvalho Rosa Bergiante,

Paulo Roberto Pfeil Gomes Pereira, Priscilla Cristina Cabral Ribeiro, Ricardo Bordeaux Rego,

Rodrigo Arcuri Marques Pereira, Ruben Huamanchumo Gutierrez e Suzana Dantas Hecksher.

Tiveram suas ausências justificadas os professores Carlos Francisco Simões Gomes, Eduardo

Uchoa Barboza, Helder Gomes Costa, José Rodrigues de Farias Filho, Marcelo Maciel Monteiro,

Marcos Costa Roboredo e Samuel Martins Drei. Faltaram à reunião os professores Antônio

Carlos Magalhães da Silva, Artur Alves Pessoa, Fernando Oliveira de Araújo e Valdecy Pereira. 1)

Aprovação do texto da ata da reunião ordinária do dia 10/10/2022 – Foi colocado em votação

e aprovado sem ressalvas o texto da ata da reunião ordinária do dia 10/10/2022. 2) Preparação

de conteúdo programático das novas disciplinas do curso de Engenharia de Produção – O

professor Júlio César relatou que já entregar a proposta de reforma do currículo à PROGRAD e

que o mesmo deve começar a ser aplicado no 1º semestre de 2023, por este motivo o sugeriu

que sejam desenvolvidos o conteúdo programático das disciplinas novas e também feita uma

adequação do conteúdo das disciplinas antigas. 3) Atendimento às Competências do Perfil do

Egresso definidas no PPC segundo, os aspectos novas DCNs – O professor Júlio César informou

que encaminhará um formulário para os docentes com o objetivo de mapear como as suas

disciplinas contribuem para o atingimento das competências e sugeriu que os professores

avaliassem e apontasse em suas disciplina os aspectos que possibilitam o desenvolvimento das

competências no egresso, apontadas pelo MEC 4) Aprovação do relatório de 12 meses de

estágio probatório - professor Diogo Ferreira de Lima Silva – Foi lido o parecer da Comissão de

Avaliação Docente do TEP: “Após análise do relatório de 12 meses de estágio probatório
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encaminhado pelo prof. Diogo Ferreira de Lima Silva, a Comissão de Avaliação Docente,

composta pelos professores Emmanuel Paiva de Andrade, Gilson Brito Alves Lima e Luiz Carlos

Brasil de Brito Mello, deliberou pelo parecer favorável à aprovação e imediato encaminhamento

do relatório para apreciação da deliberação pela Plenária Departamental, na próxima reunião

do Departamento de Engenharia de Produção”. O relatório do professor Diogo foi colocado em

votação e aprovado sem ressalvas. 5) Aprovação do Regimento Interno do TEP – O professor

Ferraz iniciou agradecendo à Comissão de Regimento Interno pelo trabalho desenvolvido e,

antes do início da discussão, colocou a proposta de adiamento da aprovação do Regimento

Interno, encaminhada pelo professor Marcelo Maciel. Segundo o professor Luiz Brasil, o

professor Marcelo disse que a sua proposta é embasada na observação de que alguns

professores não leram a proposta encaminhada pela Comissão e que também muitos dos

professores do departamento estão fora e não podem participar da reunião. Os membros da

Comissão nas pessoas de professora Lidia, professor Paulo Pfeil e professor Júlio César se

manifestaram contra a proposta visto que o cronograma de andamento dos trabalhos da

Comissão já tinha sido aprovado e que a mesma tinha sido encaminhada a todos a tempo de

que as propostas de revisão do documento tenham sido avaliadas. Também destacaram que

estão participando da reunião o número de professores necessários para a aprovação do

Regimento Interno. O professor Ferraz colocou a proposta do Regimento Interno para votação.

Foi aprovada por unanimidade. 6) Assuntos Gerais – O professor Ferraz informou que o servidor

Bruno está de férias com retorno previsto para 16 de novembro e que pediu à servidora Isa

Gomes para secretariar esta reunião. A professora Suzana informou que entrou em contato com

a direção da Escola de Engenharia para saber como proceder mediante o aumento do caso de

Covid. O professor Júlio César solicitou a manutenção da Comissão de Regimento Interno do

TEP para devidos ajustes e esclarecimento de dúvidas caso ocorram. O professor Ferraz

concordou com a manutenção. A reunião foi encerrada às 15h30min. Nada mais havendo a ser

tratado, eu, Isa Gomes da Costa, lavrei a presente ata que vai assinada apenas pelo presidente.
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